
（　　　）いいと思う　（　　　）よくない　（　　　）どちらとも言えない

第
9
回「私の願い聞いてよ」町民アンケートのお願い 2017年

７・８月実施
第
17
回

実施結果・ご回答内容のご報告 ご回答総数　45 通でした。

各質問ごとのご回答結果

〇いいと思う　23 通（58.9％）　よくない　3通（7％）　どちらとも言えない　13 通（33％）　無回答　6通（13.3％）

〇ご意見・ご感想

○田尻町浄水場の老朽化が著しいとのこともあって

廃止するとのことであるが、老朽化するのは、初めからわかっていることで、これに対するケアは、なにもなされてこ

なかったのか？これでは今の政治と同じで

泉南市内からの浄水場からの給水ありきで考えてこられた結果ではないのか？町民の命を守る水について、本当に考え

てこられたのか疑問が残る。

（どちらともいえない。吉見　男　６０代）

○メリット・デミリットがよくわからない。

（どちらともいえない。嘉祥寺　女　５０代）

○水道事業について考えたことがなかったので、よくわからない。

（りんくう　男　６０代）

○良いと思うが、水道料金が安価になるとか、利便性を求める。

○詳細は不明だが、質の良い水が低価格で、安定的に供給されるのであれば、町単独で水道事業を行う必用はないと思う。

（いいと思う。吉見　男　５０代

○なにかメリットがあるのですか？

（どちらとも言えない。吉見　男　３０代）

○早めに統合して、財政負担を軽く。

（いいと思う。吉見　５０代）

○耐震性貯水槽の容量が、全町で３日分でいいのか、疑問。広域的な震災の場合、１週間程度は必要ではないのか？）

（いいと思う。りんくう　女　３０代）

○とにかく安心・安全のおいしい水になってくれればうれしい。

○自然が多い場所なので、近くから天然の水を引っ張ってこれないのかなあ。といつも感じます。

（どちらとも言えない。りんくう　３０代）
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